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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  2/2012 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ  35/2012  

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 23η  Ιανουαρίου 2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 2η/2012 συνεδρίαση, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 3110/18-1-2012 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           

4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) 

Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10)   Διασάκος 

Νικόλαος, 11) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 12) Καμβυσίδης Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας,  

14) Καρβέλης Γεώργιος, 15) Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης 

Σαράντος, 18) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 19) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 20) Μπάκας 

Ιωάννης, 21) Μπασακίδης Νικόλαος, 22) Μπεχράκης Σταμάτης, 23) Μπουζιάνης Παύλος 

(προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 29 απόφαση), 24) Μπούρας Ιωάννης, 25) Μπούχαλης 

Δημήτριος, 26) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 27) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 28) Μωρακέας 

Σπυρίδων, 29) Νιάρχος Αναστάσιος (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 22 απόφαση), 30) 

Νταγιόπουλος Γεώργιος, 31) Ντίντα Παναγιώτα, 32) Οικονομάκου Μαρία,  33) Πολίτης 

Δημήτριος, 34) Πουλόπουλος Δημήτριος, 35) Ριζάς Χρήστος, 36) Στασινόπουλος Στυλιανός, 

37) Φαββατάς Δημήτριος, 38) Φωτέας Νικόλαος και 39) Χριστόπουλος Ιωάννης.  

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Δικαιουλάκος 

Βασίλειος και 2) Στασινάκης Διονύσης.  

 
 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 
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 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου 

Βενετία και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας κ. Χειλάς 

Γεώργιος, οι οποίοι και παραβρίσκονται.  

 Όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων.  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Αιθαίας κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 3) Ασπροχώματος 

κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 4) Πολιανής κ. Κορομηλάς Παναγιώτης, 5) Μικρομάνης κ. 

Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος, 6) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 7) Θουρίας κα 

Λιάππα Χρυσή, 8) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Στυλιανός, 9) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος 

Παναγιώτης, 10) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 11) Αγίου Φλώρου κα Μπελόγιαννη – 

Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 12) Άριος κ. Μπρούμας Αθανάσιος, 13) Σπερχογείας κ. 

Περρωτής Παναγιώτης, 14) Άνθειας κ. Πετρούλιας Περικλής, 15) Αριοχωρίου κ. Σκούρας 

Παναγιώτης, 16) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος,  17) Λεΐκων κ. Τσαούσης Αθανάσιος, 

18) Αμφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος και 19) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,  

ενώ δεν παραβρίσκεται ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Πηδήματος 

κ. Κάργας Γεώργιος.  

 
 Όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων:  

1) Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Αλωνίων κ. Γκρέτσας Γεώργιος, 3) Αγρίλου κ. 

Δημόπουλος Ευστάθιος, 4)  Βρομόβρυσης κ. Καμαρινόπουλος Βασίλειος, 5) 

Ασπροπουλιάς  κ. Κατσιμαγκλής Παναγιώτης, 6) Άμμου κ. Κοσμόπουλος Νικόλαος, 7) 

Βελανιδιάς κα Κοτταρίδη Διαμαντούλα, 8) Ανεμόμυλου κ. Μαθιός Νικόλαος, 9) Καρβελίου 

κ. Μαραβάς Δημήτριος, 10) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 11) Σταματινού κ. 

Μωραγιάννης Ιωάννης και 12) Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος, οι οποίοι και 

παραβρίσκονται.  

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης, παρουσία του  Δημάρχου  Καλαμάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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…………..………………………………………………………………………………………………
… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα 
που το Σώμα αποδέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά θέματα λόγω του επείγοντος 
χαρακτήρα του, με τίτλο : 

Έγκριση μελέτης και προϋπολογισμού του έργου «Ανέγερση κτηρίου Παπαφλέσσα 
στην Τοπική Κοινότητα Πολιανής» και υποβολή πρότασης για ένταξη αυτού στο 
επιχειρησιακό πρόγραμμα του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και 

Ναυτιλίας. 
 
Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Ριζάς αναφέρεται στην από 23-1-2012 σχετική 
εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου προς το 
Δημοτικό Συμβούλιο, έχει αναλυτικά ως εξής: 
 
 
ΘΕΜΑ: «Έγκριση της μελέτης του έργου: «ΑΑννέέγγεερρσσηη  κκττιιρρίίοουυ  ΠΠααππααφφλλέέσσσσαα  [[ΑΑννέέγγεερρσσηη  

δδιιωωρρόόφφοουυ  κκττιιρρίίοουυ  μμεε  χχρρήήσσηη  εεκκθθεεσσιιαακκοούύ  χχώώρροουυ]]», ππρροοϋϋπποολλοογγιισσμμοούύ  
330000..558822,,1155  €€  (με ΦΠΑ) και για την υποβολή στο επιχειρησιακό πρόγραμμα του 
Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας». 

   

Σύμφωνα με τις διατάξεις των: 

 Ν.716/1977, «Περί μητρώου μελετητών και αναθέσεως και εκπονήσεως 
μελετών»,  

 Ν.3316/2005, «Ανάθεση και εκτέλεση δημοσίων συμβάσεων εκπόνησης 
μελετών και παροχής συναφών υπηρεσιών και άλλες διατάξεις»,  

 Ν.3840/2010, «Αποκέντρωση, απλοποίηση και ενίσχυση της 
αποτελεσματικότητας των διαδικασιών του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου 
Αναφοράς (ΕΣΠΑ) 2007-2013 και άλλες διατάξεις», 

 Αριθ.20554/ΕΥΣ3430/13-05-2010 Απόφαση, «Καθορισμός προδιαγραφών και 
διαδικασίας ελέγχου και επικαιροποίησης μελετών τεχνικών έργων» και 

 Αριθ.40700/31-08-2006 Απόφαση, «Αποφαινόμενα και γνωμοδοτούντα όργανα 
των ΟΤΑ Α΄ βαθμού, Δημοτικών και Κοινοτικών Ιδρυμάτων, λοιπών Δημοτικών 
και Κοινοτικών Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου, Δημοτικών και 
Κοινοτικών Επιχειρήσεων των νόμων 1069/1980 και 890/1979 και Επιχειρήσεων 
και λοιπών Νομικών Προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου των ΟΤΑ Α΄ βαθμού του 
π.δ/τος 410/1995 σε εφαρμογή του Ν.3316/2005», 

η μελέτη του έργου: “«ΑΑννέέγγεερρσσηη  κκττιιρρίίοουυ  ΠΠααππααφφλλέέσσσσαα  [[ΑΑννέέγγεερρσσηη  δδιιωωρρόόφφοουυ  κκττιιρρίίοουυ  μμεε  
χχρρήήσσηη  εεκκθθεεσσιιαακκοούύ  χχώώρροουυ]]  », ππρροοϋϋπποολλοογγιισσμμοούύ  330000..558822,,1155  €€  (με ΦΠΑ)  έχει ως 
αντικείμενο την ανέγερση ενός νέου κτιρίου, που πρόκειται να κατασκευαστεί στην τ. κ. 
Πολιανής, του Δ. Καλαμάτας, στο σημείο όπου βρίσκονται τμήματα λιθοδομών, που 
έχουν απομείνει από το ιστορικό κτήριο του πρώτου ελεύθερου δημοτικού σχολείου 
μετά την απελευθέρωση του Μοριά από τους Τούρκους. συνεπώς είναι ένα 
οικοδομικό κτιριακό έργο με χρήση εκθεσιακού χώρου, του οποίου τα εκθέματα θα 
είναι είτε αρχαιολογικής κι ιστορικής αξίας, είτε κομμάτια από την αγροτική μας 
κληρονομιά. 
 
Πιο αναλυτικά : 
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Α. ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
Αφορά σε ένα νέο διώροφο κτίριο, που πρόκειται να κατασκευαστεί σε οικόπεδο 

συνολικού εμβαδού 514,96τ.μ. στο Δ. Δ. Πολιανής, του Δ. Θουρίας, στο σημείο όπου 
βρίσκονται τμήματα λιθοδομών, που έχουν απομείνει από το ιστορικό κτίριο του 
πρώτου ελεύθερου Δημοτικού σχολείου μετά την απελευθέρωση του Μοριά από τους 
Τούρκους.  

Είναι γνωστό ότι η Πολιανή είναι η γενέτειρα του ήρωα της Επανάστασης του 
1821 Γρηγορίου Δικαίου ή Παπαφλέσσα, ως εκ τούτο όταν διετέλεσε Υπουργός 
Παιδείας έστειλε χρήματα στους συμπατριώτες του με σκοπό την ανέγερση Δημοτικού 
Σχολείου στην γενέτειρά του, πράγμα που έγινε και τα ερείπιά του σώζονται ως 
σήμερα. 

Πέραν της ιστορικής σπουδαιότητας όμως του χώρου, στον οποίο πρόκειται να 
κατασκευαστεί το νέο κτίριο ως εκθεσιακού χώρου, τηρήθηκε αυστηρά η ιδέα του να 
μην καταστραφούν τα εναπομείναντα τμήματα του παλαιού σχολείου, με αποτέλεσμα 
να σχεδιαστεί το νέο κτίριο ‘έξω και γύρω’ από το εναπομείναν, εκθέτοντας στο 
εσωτερικό του τα ερείπια του λιθόκτιστου φέροντα οργανισμού. 

Με αυτόν τον τρόπο, το νέο διώροφο κτίριο, αφ’ ενός μεν δεν καταστρέφει το 
υπάρχον σύνολο, αφ’ εταίρου εναρμονίζεται μ’ αυτόν μέσω των υλικών και της 
φόρμας του, σε μια προσπάθεια να μην ανταγωνιστεί, αλλά να συμμετέχει σε μια 
σύγχρονη χρηστική και οικιστική προσπάθεια επαναλειτουργίας του εν λόγω 
ιστορικού προϋφιστάμενου κτιρίου.      

Ο φέρων οργανισμός του νέου κτιρίου θα είναι από οπλισμένο σκυρόδεμα και οι 
τοίχοι πλήρωσης από μπατική και δρομική οπτοπλινθοδομή. Τα εξωτερικά επιχρίσματα 
θα είναι από τριπτό σοβά κι επενδεδυμένα εξωτερικά από πέτρα, ενώ τα κουφώματα 
των υαλοστασίων θα είναι από ξύλο κατασκευασμένα, όπως επίσης και τα δάπεδα 
των κύριων χώρων θα επιστρωθούν από ξυλεία τύπου ‘δρύς’ σε μεγάλες διαστάσεις 
όπως 0,12 Χ 2,50μ. τουλάχιστον και πάχους 2,50εκ. Στο δε προαύλιο χώρο 
προβλέπονται επιστρώσεις με μαλτεζόπλακες. 

Οι συνολικές διαστάσεις του κτηρίου θα είναι όσον αφορά στην κάλυψη 
123,35τ.μ., την δόμηση 143,85τ.μ., το ύψος 7,50μ. και τον συνολικό όγκο 727,31κ.μ.. 

Όλος ο χώρος θα ηλεκτροφωτιστεί σύμφωνα με αυτά που προτείνει η μελέτη. 
 
Β. ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
Η εκπόνηση της μελέτης ανατέθηκε στο μελετητή Κατσούλα Βασίλειο, Αρχιτέκτων 

μηχανικό, με την αρ.: 51/2004 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Θουρίας και 
παρελήφθη από το Δ.Σ. Θουρίας με την αρ.: 61/2005 απόφασή του. Στη συνέχεια, 
εκδόθηκε η αρ.: 544/2005 οικοδομική άδεια.  

 Η ανωτέρω μελέτη με αρ.: 101/2005 επικαιροποιήθηκε από την ΤΥΔΚ Ν. 
Μεσσηνίας στις 4-5-2010, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 21%, το οποίο και 
αναπροσαρμόσθηκε σε 23% από την Τ.Υ. του Καλλικρατικού Δήμου Καλαμάτας κι έτσι 
ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 300.582,15€.  

 
 Σας υποβάλλουμε την υπ. αρ. 101/2005 μελέτη με τίτλο «ΑΑννέέγγεερρσσηη  κκττιιρρίίοουυ  

ΠΠααππααφφλλέέσσσσαα  [[ΑΑννέέγγεερρσσηη  δδιιωωρρόόφφοουυ  κκττιιρρίίοουυ  μμεε  χχρρήήσσηη  εεκκθθεεσσιιαακκοούύ  χχώώρροουυ]]», 
προϋπολογισμού 300.582,15€ με ΦΠΑ, η οποία εγκρίθηκε από το αρμόδιο Τοπικό 
Συμβούλιο  στις 23-01-2012 με την υπ. Αρ: 01/2012 απόφασή του,  
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Σύμφωνα με τα πιο πάνω,  

ε ι σ η γ ο ύ μ ε θ α :  

  ΤΤηηνν  έέγγκκρριισσηη  ττηηςς  εενν  λλόόγγωω  μμεελλέέττηηςς  ττοουυ  έέρργγοουυ  μμεε  ττίίττλλοο::  «ΑΑννέέγγεερρσσηη  κκττιιρρίίοουυ  

ΠΠααππααφφλλέέσσσσαα  [[ΑΑννέέγγεερρσσηη  δδιιωωρρόόφφοουυ  κκττιιρρίίοουυ  μμεε  χχρρήήσσηη  εεκκθθεεσσιιαακκοούύ  χχώώρροουυ]]», τηηνν  

έέγγκκρριισσηη  ττοουυ    ππρροοϋϋππ//σσμμοούύ  330000..558822,,1155  €€  και  

  ττηηνν  υυπποοββοολλήή  ππρρόότταασσηηςς  γγιιαα  έέννττααξξηη  σσττοο  ΕΕΣΣΠΠΑΑ..  

  

Συνημμένα: Στοιχεία της  μελέτης.  
 
Κοινοποίηση : 
Τ. Υ. Δήμου Καλαμάτας 

 

 
 

  Ο  ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ                   Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
              ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

  
ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ               ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ   ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ               ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
       

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο Αντιδήμαρχος κ. Ριζάς προτείνει στο Σώμα με την 
παρούσα απόφασή του να εγκρίνει την προαναφερόμενη μελέτη του εν λόγω έργου και την 
υποβολή πρότασης για ένταξη του έργου σε οποιοδήποτε χρηματοδοτικό πρόγραμμα και όχι 
στο προτεινόμενο, διότι  ύστερα από πληροφορίες της τελευταίας στιγμής το έργο αυτό δεν 
δύναται να ενταχθεί και να χρηματοδοτηθεί από το παραπάνω αναφερόμενο πρόγραμμα του 
Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας. 
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη του τα 
προαναφερόμενα, μεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών 
συμβούλων, με τους συμβούλους της πλειοψηφίας και των  δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨,  ¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 
& ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ να τάσσονται ΥΠΕΡ και τους συμβούλους της δημοτικής παράταξης 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ να δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο όχι ως προς την 
αναγκαιότητα του έργου αλλά ως προς τον τρόπο εκτέλεσής του που προτείνει να γίνεται 
από δημόσιο φορέα κατασκευής ή από υπηρεσίες του Δήμου,   και τον Πρόεδρο του 
Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Πολιανής κ. Κορομηλά να τάσσεται ΥΠΕΡ, κατά 
πλειοψηφία, 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 
Ι.  Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. 101/2005 μελέτη του έργου με τίτλο «Ανέγερση 

κτιρίου Παπαφλέσσα [Ανέγερση διωρόφου κτιρίου με χρήση εκθεσιακού 
χώρου]», προϋπολογισμού 300.582,15 €,  με ΦΠΑ,      

 
ΙΙ. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης για ένταξη του παραπάνω αναφερόμενου 

έργου σε οποιοδήποτε χρηματοδοτικό πρόγραμμα,  και 
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III. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  7. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  8. Δημόπουλος Δημήτριος  

  9. Διασάκος Νικόλαος  

  10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  11. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  12. Καραγιάννης Ανδρέας 

  13. Καρβέλης Γεώργιος 

  14. Κουδούνης Αργύριος 

  15. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  16. Μαρινάκης Σαράντος 

  17. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  18. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  19. Μπάκας Ιωάννης  

  20. Μπασακίδης Νικόλαος 

  21. Μπεχράκης Σταμάτης 

  22. Μπουζιάνης Παύλος  

  23. Μπούρας Ιωάννης 

  24. Μπούχαλης Δημήτριος 

  25. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  26. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  27. Μωρακέας Σπυρίδων 

  28. Νιάρχος Αναστάσιος  

  29. Νταγιόπουλος Γεώργιος  

  30. Ντίντα Παναγιώτα 
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  31. Οικονομάκου Μαρία 

  32. Πολίτης Δημήτριος 

  33. Πουλόπουλος Δημήτριος  

  34. Ριζάς Χρήστος  

  35. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  36. Φαββατάς Δημήτριος 

  37. Φωτέας Νικόλαος 

  38. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 
ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  

  Κορομηλάς Παναγιώτης  
 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 13 Φεβρουαρίου 2012 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ 

 
 

         
        

 


